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Ʉɨɥɟɫɧɚɹ�ɮɨɪɦɭɥɚ���
ɜɟɞɭɳɢɟ�ɤɨɥɟɫɚ

�ɯ��ɡɚɞɧɢɟ

ɋɯɟɦɚ�ɤɨɦɩɨɧɨɜɤɢ�
ɬɪɚɧɫɩɨɪɬɧɨɝɨ�ɫɪɟɞɫɬɜɚ

ɤɚɛɢɧɚ�ɧɚɞ�ɞɜɢɝɚɬɟɥɟɦ

Ɋɚɫɩɨɥɨɠɟɧɢɟ�ɞɜɢɝɚɬɟɥɹ ɩɟɪɟɞɧɟɟ�ɩɪɨɞɨɥɶɧɨɟ
ɂɫɩɨɥɧɟɧɢɟ� ɡɚɝɪɭɡɨɱɧɨ�
ɝɨ ɩɪɨɫɬɪɚɧɫɬɜɚ

���"���± ɮɭɪɝɨɧ ɨɛɳɟɝɨ ɧɚɡɧɚɱɟɧɢɹ ɫ ɝɪɭɡɨɩɨɞɴɟɦɧɵɦ ɛɨɪɬɨɦ ɢɥɢ ɛɟɡ ɧɟɝɨ�
���"�Ⱥ ± ɮɭɪɝɨɧ ɢɡɨɬɟɪɦɢɱɟɫɤɢɣ ɢɥɢ ɪɟɮɪɢɠɟɪɚɬɨɪ ɫ ɝɪɭɡɨɩɨɞɴɟɦɧɵɦ ɛɨɪ�
ɬɨɦ ɢ�ɢɥɢ ɏɈɍ �ɯɨɥɨɞɢɥɶɧɨ�ɨɬɨɩɢɬɟɥɶɧɨɣ ɭɫɬɚɧɨɜɤɨɣ��ɢɥɢ ɛɟɡ ɧɢɯ��ɫ�ɛɨɤɨ�
ɜɨɣ�ɞɜɟɪɶɸ�ɢɥɢ�ɛɟɡ�ɧɟɟ�
���"�ȼ ± ɮɭɪɝɨɧ ɞɥɹ ɩɟɪɟɜɨɡɤɢ ɯɥɟɛɨɛɭɥɨɱɧɵɯ ɢ� ɤɨɧɞɢɬɟɪɫɤɢɯ� ɢɡɞɟɥɢɣ ɫ
ɡɚɞɧɟɣ ɢ �ɢɥɢ��ɛɨɤɨɜɵɦɢ ɞɜɟɪɶɦɢ�
���"�&�� ɛɨɪɬɨɜɚɹ ɩɥɚɬɮɨɪɦɚ ɫ ɬɟɧɬɨɦ ɢɥɢ ɛɟɡ ɧɟɝɨ��ɫ ɨɬɤɢɞɧɵɦɢ ɛɨɤɨɜɵɦɢ
ɢ ɡɚɞɧɢɦ ɛɨɪɬɚɦɢ��ɫ ɜɵɫɨɤɢɦ ɩɟɪɟɞɧɢɦ ɛɨɪɬɨɦ��ɢɥɢ ɤɚɪɤɚɫ�ɫ ɬɟɧɬɨɦ ɢ ɡɚɞɧɢ�
ɦɢ ɪɚɫɩɚɲɧɵɦɢ ɜɨɪɨɬɚɦɢ��ɫ ɝɪɭɡɨɩɨɞɴɟɦɧɵɦ ɛɨɪɬɨɦ ɢɥɢ ɛɟɡ ɧɟɝɨ�
���"�'�± ɮɭɪɝɨɧ ± ɚɜɬɨɦɚɝɚɡɢɧ ɫ ɝɪɭɡɨɩɨɞɴɟɦɧɵɦ ɛɨɪɬɨɦ ɢɥɢ ɛɟɡ ɧɟɝɨ�
���"�ȿ ± ɮɭɪɝɨɧ ɫ ɨɤɧɚɦɢ�ɞɜɟɪɶɦɢ��ɚɜɬɨɦɚɫɬɟɪɫɤɚɹ��ɚɜɬɨɥɚɛɨɪɚɬɨɪɢɹ� ɫ ɨɬɫɟ�
ɤɨɦ ɞɥɹ ɪɚɡɦɟɳɟɧɢɹ ɞɨ ��ɬɢ ɫɢɞɟɧɢɣ��ɢɫɩɨɥɶɡɭɟɦɵɯ ɢɫɤɥɸɱɢɬɟɥɶɧɨ ɜɨ ɜɪɟɦɹ
ɫɬɨɹɧɤɢ��ɢɥɢ ɛɟɡ ɧɢɯ��ɫ ɩɟɪɟɝɨɪɨɞɤɨɣ ɝɪɭɡɨɜɨɝɨ ɨɬɫɟɤɚ ɢɥɢ ɛɟɡ ɧɟɟ��ɫ ɝɪɭɡɨ�
ɩɨɞɴɟɦɧɵɦ ɛɨɪɬɨɦ ɢɥɢ ɛɟɡ ɧɟɝɨ�
���"�) ± ɛɨɪɬɨɜɚɹ ɩɥɚɬɮɨɪɦɚ ɫ ɤɪɚɧɨɦ�ɦɚɧɢɩɭɥɹɬɨɪɨɦ �ɄɆɍ��
���"�* ± ɫɩɟɰɢɚɥɶɧɚɹ ɩɥɚɬɮɨɪɦɚ ɞɥɹ ɬɪɚɧɫɩɨɪɬɢɪɨɜɤɢ ɚɜɬɨɦɨɛɢɥɟɣ ɫ ɤɪɚ�
ɧɨɦ�ɦɚɧɢɩɭɥɹɬɨɪɨɦ �ɄɆɍ��ɢɥɢ ɛɟɡ ɧɟɝɨ��
���"�ɇ ± ɚɜɬɨɝɢɞɪɨɩɨɞɴɟɦɧɢɤ��ȺȽɉ��
���"�-�± ɮɭɪɝɨɧ ɫ�ɨɤɧɚɦɢ�ɞɜɟɪɶɦɢ�ɞɥɹ ɩɟɪɟɜɨɡɤɢ ɠɢɜɨɬɧɵɯ ɫ�ɝɪɭɡɨɩɨɞɴɟɦ�
ɧɵɦ�ɛɨɪɬɨɦ�ɢɥɢ�ɛɟɡ�ɧɟɝɨ�
���"�/�± ɮɭɪɝɨɧ ɫ ɨɤɧɚɦɢ�ɞɜɟɪɶɦɢ�ɞɥɹ ɜɪɟɦɟɧɧɨɝɨ ɩɪɨɠɢɜɚɧɢɹ �ɚɜɬɨɞɨɦ��ɫ�
ɝɪɭɡɨɩɨɞɴɟɦɧɵɦ�ɛɨɪɬɨɦ�ɢɥɢ�ɛɟɡ�ɧɟɝɨ�
���"�Ɇ ± ɮɭɪɝɨɧ ɫ ɨɤɧɚɦɢ�ɞɜɟɪɶɦɢ ± ɚɜɬɨɦɚɫɬɟɪɫɤɚɹ��ɚɜɬɨɥɚɛɨɪɚɬɨɪɢɹ��ɫ ɨɬ�
ɫɟɤɨɦ ɞɥɹ ɪɚɡɦɟɳɟɧɢɹ ɞɨ ��ɬɢ ɫɢɞɟɧɢɣ�� ɢɫɩɨɥɶɡɭɟɦɵɯ ɢɫɤɥɸɱɢɬɟɥɶɧɨ ɜɨ
ɜɪɟɦɹ ɫɬɨɹɧɤɢ��ɫ ɩɟɪɟɝɨɪɨɞɤɨɣ ɝɪɭɡɨɜɨɝɨ ɨɬɫɟɤɚ ɢɥɢ ɛɟɡ ɧɟɟ��ɫ ɩɥɚɬɮɨɪɦɨɣ ɢ
�ɢɥɢ� ɫ ɤɪɚɧɨɦ�ɦɚɧɢɩɭɥɹɬɨɪɨɦ �ɄɆɍ��ɢɥɢ ɛɟɡ ɬɚɤɨɜɵɯ�
���"�1 ± ɫɚɦɨɫɜɚɥ�ɫ ɤɪɚɧɨɦ�ɦɚɧɢɩɭɥɹɬɨɪɨɦ �ɄɆɍ��ɢɥɢ�ɛɟɡ�ɧɟɝɨ�
���"�= ± ɮɭɪɝɨɧ ɫ�ɨɤɧɚɦɢ�ɞɜɟɪɶɦɢ ɦɟɞɢɰɢɧɫɤɨɣ ɫɥɭɠɛɵ� ɦɟɞɢɰɢɧɫɤɢɣ�ɤɨɦ�
ɩɥɟɤɫ� ɫ ɝɪɭɡɨɩɨɞɴɟɦɧɵɦ ɛɨɪɬɨɦ ɢɥɢ ɛɟɡ ɧɟɝɨ

ɇɚɡɧɚɱɟɧɢɟ ���"�������"�ɋ � ɞɥɹ ɩɟɪɟɜɨɡɤɢ ɝɪɭɡɨɜ ɪɚɡɥɢɱɧɨɝɨ ɧɚɡɧɚɱɟɧɢɹ�
���"�Ⱥ � ɞɥɹ ɩɟɪɟɜɨɡɤɢ ɫɤɨɪɨɩɨɪɬɹɳɢɯɫɹ ɩɪɨɞɭɤɬɨɜ�
���"�ȼ � ɞɥɹ ɩɟɪɟɜɨɡɤɢ ɯɥɟɛɨɛɭɥɨɱɧɵɯ ɢ ɤɨɧɞɢɬɟɪɫɤɢɯ ɢɡɞɟɥɢɣ�
���"�' � ɞɥɹ�ɜɵɟɡɞɧɨɣ�ɬɨɪɝɨɜɥɢ �ɚɜɬɨɦɚɝɚɡɢɧ��ɚɜɬɨɥɚɜɤɚ��
���"�ȿ�� ���"�Ɇ � ɚɜɬɨɦɚɫɬɟɪɫɤɚɹ� ɢɥɢ� ɚɜɬɨɥɚɛɨɪɚɬɨɪɢɹ�� ɞɥɹ� ɩɨɝɪɭɡɤɢ�� ɩɟɪɟ�
ɜɨɡɤɢ�ɢ�ɪɚɡɝɪɭɡɤɢ�ɨɛɨɪɭɞɨɜɚɧɢɹ�ɢ�ɢɥɢ�ɝɪɭɡɨɜ�ɪɚɡɥɢɱɧɨɝɨ�ɧɚɡɧɚɱɟɧɢɹ�
���"�)�� ɞɥɹ ɩɨɝɪɭɡɤɢ��ɩɟɪɟɜɨɡɤɢ ɢ ɪɚɡɝɪɭɡɤɢ ɝɪɭɡɨɜ ɪɚɡɥɢɱɧɨɝɨ ɧɚɡɧɚɱɟɧɢɹ�
���"�*�� ɞɥɹ ɩɨɝɪɭɡɤɢ��ɬɪɚɧɫɩɨɪɬɢɪɨɜɚɧɢɹ ɢ ɜɵɝɪɭɡɤɢ ɬɪɚɧɫɩɨɪɬɧɵɯ ɫɪɟɞɫɬɜ
ɢ ɞɪɭɝɨɣ ɦɨɛɢɥɶɧɨɣ ɬɟɯɧɢɤɢ �ɚɜɬɨɜɨɡ��ɚɜɬɨɷɜɚɤɭɚɬɨɪ��
���"�ɇ � ɞɥɹ ɩɨɞɴɟɦɚ ɥɸɞɟɣ ɞɥɹ ɜɵɩɨɥɧɟɧɢɹ ɜɵɫɨɬɧɵɯ ɪɚɛɨɬ�
���"�-�� ɞɥɹ ɩɟɪɟɜɨɡɤɢ ɠɢɜɨɬɧɵɯ�
���"�/�� ɞɥɹ ɜɪɟɦɟɧɧɨɝɨ ɩɪɨɠɢɜɚɧɢɹ ɥɸɞɟɣ ɜɨ ɜɪɟɦɹ ɫɬɨɹɧɤɢ �ɚɜɬɨɞɨɦ��
���"�1 � ɞɥɹ ɩɨɝɪɭɡɤɢ��ɩɟɪɟɜɨɡɤɢ ɢ ɪɚɡɝɪɭɡɤɢ ɝɪɭɡɨɜ ɪɚɡɥɢɱɧɨɝɨ ɧɚɡɧɚɱɟɧɢɹ��
ɫɵɩɭɱɢɯ� ɝɪɭɡɨɜ�� �ɦɨɧɬɚɠɧɵɯ ɪɚɛɨɬ ɢ ɝɪɭɡɨɩɟɪɟɜɨɡɨɤ ɧɚ ɪɚɫɫɪɟɞɨɬɨɱɟɧɧɵɟ
ɨɛɴɟɤɬɵ�
���"�= ± ɩɟɪɟɞɜɢɠɧɨɣ ɦɟɞɢɰɢɧɫɤɢɣ ɤɨɦɩɥɟɤɫ�� ɤɨɦɩɥɟɤɫ� ɥɟɱɟɛɧɨ�
ɞɢɚɝɧɨɫɬɢɱɟɫɤɢɣ�ɩɨɞɜɢɠɧɨɣ
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Ʉɚɛɢɧɚ ɰɟɥɶɧɨɦɟɬɚɥɥɢɱɟɫɤɚɹ�� ɞɜɭɯɞɜɟɪɧɚɹ�� ɬɪɟɯɦɟɫɬɧɚɹ�ɢɥɢ� ɱɟɬɵɪɟɯɞɜɟɪɧɚɹ�� ɫɟ�
ɦɢɦɟɫɬɧɚɹ�ɞɜɭɯɪɹɞɧɚɹ��ɨɬɤɢɞɵɜɚɸɳɚɹɫɹ�ɜɩɟɪɟɞ

Ⱦɥɹ�ɦɨɞɢɮɢɤɚɰɢɣ� �����" �����"
Ƚɚɛɚɪɢɬɧɵɟ�ɪɚɡɦɟɪɵ��ɦɦ

� ɞɥɢɧɚ ����«����
� ɲɢɪɢɧɚ �����«����������� «�����
�
� ɜɵɫɨɬɚ ����«�����

Ȼɚɡɚ��ɦɦ ���������������� ����������������
Ʉɨɥɟɹ�ɩɟɪɟɞɧɢɯ�ɡɚɞɧɢɯ�ɤɨɥɟɫ��ɦɦ ����«����� ������«�����
Ɇɚɫɫɚ�ɬɪɚɧɫɩɨɪɬɧɨɝɨ�ɫɪɟɞɫɬɜɚ�ɜ�ɫɧɚ�
ɪɹɠɟɧɧɨɦ�ɫɨɫɬɨɹɧɢɢ��ɤɝ

����«�����

Ɍɟɯɧɢɱɟɫɤɢ�ɞɨɩɭɫɬɢɦɚɹ�ɦɚɤɫɢɦɚɥɶɧɚɹ�
ɦɚɫɫɚ�ɬɪɚɧɫɩɨɪɬɧɨɝɨ�ɫɪɟɞɫɬɜɚ��ɤɝ

����

Ɍɟɯɧɢɱɟɫɤɢ�ɞɨɩɭɫɬɢɦɚɹ�ɦɚɤɫɢɦɚɥɶɧɚɹ��
ɦɚɫɫɚ��ɩɪɢɯɨɞɹɳɚɹɫɹ�ɧɚ�ɤɚɠɞɭɸ�ɢɡ�
ɨɫɟɣ�ɬɪɚɧɫɩɨɪɬɧɨɝɨ�ɫɪɟɞɫɬɜɚ��
ɧɚɱɢɧɚɹ�ɫ�ɩɟɪɟɞɧɟɣ�ɨɫɢ��ɤɝ

� ɧɚ�ɩɟɪɟɞɧɸɸ�ɨɫɶ �����«�����
� ɧɚ�ɡɚɞɧɸɸ�ɨɫɶ �����«�����

Ɇɚɤɫɢɦɚɥɶɧɚɹ��ɦɚɫɫɚ�ɩɪɢɰɟɩɚ��ɤɝ ɛɭɤɫɢɪɨɜɤɚ ɩɪɢɰɟɩɚ ɧɟ ɩɪɟɞɭɫɦɨɬɪɟɧɚ

�� ɞɥɹ ɦɨɞ�����"�Ⱥ

ɲɚɫɫɢ� ;=8���/�+.0*6:��
;=8���/�+.0*6:��
;=8���/�+.0*6:���
;=8���/�+.006:���
;=8���/�+.ɆɆ6:��
;=8���/�+.ɆɆ6:�

;=8���/�+.)57:���
;=8���/�+.)57:���
;=8���/�+.)57:���
;=8���/�4.)57:�

Ⱦɜɢɝɚɬɟɥɶ� ɜɧɭɬɪɟɧɧɟɝɨ� ɫɝɨɪɚɧɢɹ
�ɦɚɪɤɚ� ɬɢɩ�

+,12��1��&�86 +,12��1��&�87
ɱɟɬɵɪɟɯɬɚɤɬɧɵɣ�ɞɢɡɟɥɶ��

� ɤɨɥɢɱɟɫɬɜɨ� ɢ� ɪɚɫɩɨɥɨɠɟɧɢɟ� ɰɢɥɢɧ�
ɞɪɨɜ

���ɪɹɞɧɨɟ

� ɪɚɛɨɱɢɣ�ɨɛɴɟɦ�ɰɢɥɢɧɞɪɨɜ��ɫɦ� ����
� ɫɬɟɩɟɧɶ�ɫɠɚɬɢɹ ���� ����
� ɦɚɤɫɢɦɚɥɶɧɚɹ�ɦɨɳɧɨɫɬɶ��ɤȼɬ��ɦɢɧ����
ɩɨ�ɉɪɚɜɢɥɚɦ�ɈɈɇ�ʋ���

���������� ����������

� ɦɚɤɫɢɦɚɥɶɧɵɣ�ɤɪɭɬɹɳɢɣ�ɦɨɦɟɧɬ��
ɇ ɦ��ɦɢɧ���

���������� ����������

Ɍɨɩɥɢɜɨ ɞɢɡɟɥɶɧɨɟ
ɋɢɫɬɟɦɚ�ɩɢɬɚɧɢɹ �ɬɢɩ� ɜɩɪɵɫɤ�ɬɨɩɥɢɜɚ�ɩɨɞ�ɞɚɜɥɟɧɢɟɦ��ɫ�ɨɛɳɟɣ�ɪɚɦɩɨɣ�ɢ�ɷɥɟɤɬɪɨɧɧɵɦ�

ɭɩɪɚɜɥɟɧɢɟɦ
Ȼɥɨɤ�ɭɩɪɚɜɥɟɧɢɹ��ɦɚɪɤɢɪɨɜɤɚ� '(162����������/�" '(162����������0�"
ɌɇȼȾ��ɬɢɩ��ɦɚɪɤɢɪɨɜɤɚ� '(162 &RUSRUDWLRQ��1��ɢɥɢ 1�
Ɏɨɪɫɭɧɤɢ��ɬɢɩ��ɦɚɪɤɢɪɨɜɤɚ� '(162 &RUSRUDWLRQ��1�
ɇɚɝɧɟɬɚɬɟɥɶ� ɜɨɡɞɭɯɚ� �ɬɢɩ�� ɦɚɪɤɢɪɨɜ�
ɤɚ�

*$55(77 �+21(<:(//���*7��

ȼɨɡɞɭɲɧɵɣ�ɮɢɥɶɬɪ��ɬɢɩ��ɦɚɪɤɢɪɨɜɤɚ� 1LSSRQ 'RQDOGVRQ��ɫ�ɛɭɦɚɠɧɵɦ�ɮɢɥɶɬɪɭɸɳɢɦ�ɷɥɟɦɟɧɬɨɦ
���������� �����������������������ɞɥɹ�

;=8���/�4.)57:��
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Ⱦɥɹ�ɞɜɢɝɚɬɟɥɟɣ� +,12��1��&�86 +,12��1��&�87
ɋɢɫɬɟɦɚ� ɜɵɩɭɫɤɚ� ɢ� ɧɟɣɬɪɚɥɢɡɚɰɢɢ�
ɨɬɪɚɛɨɬɚɜɲɢɯ�ɝɚɡɨɜ

ɫ�ɨɞɧɢɦ�ɝɥɭɲɢɬɟɥɟɦ��ɫɢɫɬɟɦɚ�ɧɟɣɬɪɚɥɢɡɚɰɢɢ�ɨɬɪɚɛɨɬɚɜɲɢɯ�ɝɚ�
ɡɨɜ�

ɇɟɣɬɪɚɥɢɡɚɬɨɪɵ��ɦɚɪɤɢɪɨɜɤɚ�
� ��ɫɬɭɩɟɧɶ 6$1*2������
� ��ɫɬɭɩɟɧɶ �

Ƚɥɭɲɢɬɟɥɢ��ɦɚɪɤɢɪɨɜɤɚ�
� ��ɫɬɭɩɟɧɶ 6$1*2������
� ��ɫɬɭɩɟɧɶ �

Ɍɪɚɧɫɦɢɫɫɢɹ ɦɟɯɚɧɢɱɟɫɤɚɹ
ɋɰɟɩɥɟɧɢɟ��ɦɚɪɤɚ��ɬɢɩ� ([HG\��&6)�����ɫɭɯɨɟ��ɨɞɧɨɞɢɫɤɨɜɨɟ��ɫ�ɝɢɞɪɚɜɥɢɱɟɫɤɢɦ�ɩɪɢɜɨ�

ɞɨɦ�
Ʉɨɪɨɛɤɚ�ɩɟɪɟɞɚɱ��ɦɚɪɤɚ��ɬɢɩ� $,6,1 $:��0��� ,68=8� 0==�)

ɫ�ɪɭɱɧɵɦ�ɭɩɪɚɜɥɟɧɢɟɦ��ɫ�ɫɢɧɯɪɨɧɢɡɚɬɨɪɚɦɢ�ɧɚ�ɜɫɟɯ�ɩɟɪɟɞɚɱɚɯ�
ɩɟɪɟɞɧɟɝɨ�ɢ�ɡɚɞɧɟɝɨ�ɯɨɞɚ

� ɱɢɫɥɨ�ɩɟɪɟɞɚɱ ��± ɜɩɟɪɟɞ����± ɧɚɡɚɞ �� ɜɩɟɪɟɞ����� ɧɚɡɚɞ
� ɩɟɪɟɞɚɬɨɱɧɵɟ�ɱɢɫɥɚ

,� ����� �����
,,� ����� �����
,,,� ����� �����
,9� ����� �����
9� ����� �����
9,� � �����

Ɂ�ɏ�� ����� �����
Ƚɥɚɜɧɚɹ�ɩɟɪɟɞɚɱɚ��ɬɢɩ� ɝɢɩɨɢɞɧɚɹ
� ɩɟɪɟɞɚɬɨɱɧɨɟ�ɱɢɫɥɨ �������������������� ������������

Ɍɪɚɧɫɦɢɫɫɢɹ ɦɟɯɚɧɢɱɟɫɤɚɹ
ɋɰɟɩɥɟɧɢɟ��ɦɚɪɤɚ��ɬɢɩ� ([HG\���������������ɫɭɯɨɟ��ɨɞɧɨɞɢɫɤɨɜɨɟ��ɮɪɢɤɰɢɨɧɧɨɟ
Ʉɨɪɨɛɤɚ�ɩɟɪɟɞɚɱ��ɦɚɪɤɚ��ɬɢɩ� $6,1�$,��0���

ɦɟɯɚɧɢɱɟɫɤɚɹ��ɫ ɪɭɱɧɵɦ ɭɩɪɚɜɥɟɧɢɟɦ��ɫ ɫɢɧɯɪɨɧɢɡɚɬɨɪɚɦɢ ɧɚ ɜɫɟɯ
ɩɟɪɟɞɚɱɚɯ ɩɟɪɟɞɧɟɝɨ ɢ ɡɚɞɧɟɝɨ ɯɨɞɚ

� ɱɢɫɥɨ�ɩɟɪɟɞɚɱ ��± ɜɩɟɪɟɞ����± ɧɚɡɚɞ
� ɩɟɪɟɞɚɬɨɱɧɵɟ�ɱɢɫɥɚ

,� �����
,,� �����
,,,� �����
,9� �����
9� �����

Ɂ�ɏ�� �����
Ƚɥɚɜɧɚɹ�ɩɟɪɟɞɚɱɚ��ɬɢɩ� ɝɢɩɨɢɞɧɚɹ
� ɩɟɪɟɞɚɬɨɱɧɨɟ�ɱɢɫɥɨ ������ɢɥɢ�������ɢɥɢ������
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ɲɚɫɫɢ� ;=8���/�+.0*6:��
;=8���/�+.0*6:��
;=8���/�+.0*6:���
;=8���/�+.006:���
;=8���/�+.ɆɆ6:��
;=8���/�+.ɆɆ6:�

;=8���/�+.)57:���
;=8���/�+.)57:���
;=8���/�+.)57:���
;=8���/�4.)57:�

ɉɨɞɜɟɫɤɚ
ɉɟɪɟɞɧɹɹ��ɨɩɢɫɚɧɢɟ� ɡɚɜɢɫɢɦɚɹ�� ɧɚ� ɞɜɭɯ� ɩɪɨɞɨɥɶɧɵɯ� ɪɟɫɫɨɪɚɯ� ɫ� ɝɢɞɪɚɜɥɢɱɟɫɤɢɦɢ�

ɬɟɥɟɫɤɨɩɢɱɟɫɤɢɦɢ� ɚɦɨɪɬɢɡɚɬɨɪɚɦɢ�� ɫɨ� ɫɬɚɛɢɥɢɡɚɬɨɪɨɦ� ɩɨɩɟ�
ɪɟɱɧɨɣ�ɭɫɬɨɣɱɢɜɨɫɬɢ�ɢɥɢ�ɛɟɡ�ɧɟɝɨ��

Ɂɚɞɧɹɹ��ɨɩɢɫɚɧɢɟ� ɡɚɜɢɫɢɦɚɹ�� ɧɚ� ɞɜɭɯ� ɩɪɨɞɨɥɶ�
ɧɵɯ ɪɟɫɫɨɪɚɯ�� ɫ� ɝɢɞɪɚɜɥɢɱɟ�
ɫɤɢɦɢ� ɬɟɥɟɫɤɨɩɢɱɟɫɤɢɦɢ�
ɚɦɨɪɬɢɡɚɬɨɪɚɦɢ

ɡɚɜɢɫɢɦɚɹ�� ɧɚ� ɞɜɭɯ� ɩɪɨɞɨɥɶɧɵɯ�
ɪɟɫɫɨɪɚɯ��ɫ�ɝɢɞɪɚɜɥɢɱɟɫɤɢɦɢ�ɬɟ�
ɥɟɫɤɨɩɢɱɟɫɤɢɦɢ� ɚɦɨɪɬɢɡɚɬɨɪɚ�
ɦɢ�� ɫɨ� ɫɬɚɛɢɥɢɡɚɬɨɪɨɦ� ɩɨɩɟɪɟɱ�
ɧɨɣ�ɭɫɬɨɣɱɢɜɨɫɬɢ�ɢɥɢ�ɛɟɡ�ɧɟɝɨ

Ɋɭɥɟɜɨɟ�ɭɩɪɚɜɥɟɧɢɟ �ɨɩɢɫɚɧɢɟ� ɫ�ɝɢɞɪɨɭɫɢɥɢɬɟɥɟɦ
� ɪɭɥɟɜɨɣ�ɦɟɯɚɧɢɡɦ��ɬɢɩ� �ɜɢɧɬ�± ɲɚɪɢɤɨɜɚɹ�ɝɚɣɤɚ�± ɪɟɣɤɚ�± ɫɟɤɬɨɪ�
Ɍɨɪɦɨɡɧɵɟ�ɫɢɫɬɟɦɵ�
Ɋɚɛɨɱɚɹ��ɨɩɢɫɚɧɢɟ� ȺɄȼ� ɞɜɭɯɤɨɧɬɭɪɧɚɹ��ɫ ɝɢɞɪɚɜɥɢɱɟɫɤɢɦ ɩɪɢɜɨɞɨɦ��ɫ�ɪɚɡɞɟɥɟɧɢ�

ɟɦ�ɧɚ�ɤɨɧɬɭɪɵ�ɩɨ�ɨɫɹɦ�� ɫ ɜɚɤɭɭɦɧɵɦ ɭɫɢɥɢɬɟɥɟɦ��ɫ ȺȻɋ��ɬɨɪ�
ɦɨɡɧɵɟ ɦɟɯɚɧɢɡɦɵ ɜɫɟɯ ɤɨɥɟɫ ± ɞɢɫɤɨɜɵɟ

Ɂɚɩɚɫɧɚɹ��ɨɩɢɫɚɧɢɟ� ȺɄȼ� ɤɚɠɞɵɣ�ɢɡ�ɤɨɧɬɭɪɨɜ�ɪɚɛɨɱɟɣ�ɬɨɪɦɨɡɧɨɣ�ɫɢɫɬɟɦɵ
ɋɬɨɹɧɨɱɧɚɹ��ɨɩɢɫɚɧɢɟ� ȺɄȼ ɢɥɢ $'9,&6��ɬɪɚɧɫɦɢɫɫɢɨɧɧɵɣ�ɬɨɪɦɨɡɧɨɣ�ɦɟɯɚɧɢɡɦ�ɫ�

ɦɟɯɚɧɢɱɟɫɤɢɦ�ɩɪɢɜɨɞɨɦ
ȼɫɩɨɦɨɝɚɬɟɥɶɧɚɹ��ɢɡɧɨɫɨɫɬɨɣɤɚɹ��
�ɨɩɢɫɚɧɢɟ�

ɦɨɬɨɪɧɵɣ�ɬɨɪɦɨɡ�ɡɚɦɟɞɥɢɬɟɥɶ

ɒɢɧɵ
ɨɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ�ɪɚɡɦɟɪɚ ɢɧɞɟɤɫ�ɧɟɫɭɳɟɣ�ɫɩɨɫɨɛɧɨɫɬɢ�ɞɥɹ�ɦɚɤɫɢɦɚɥɶɧɨ�

ɞɨɩɭɫɬɢɦɨɣ�ɧɚɝɪɭɡɤɢ
ɨɛɨɡɧɚɱɟɧɢɟ�

ɤɚɬɟɝɨɪɢɢ�ɫɤɨɪɨɫɬɢ
������ 5��& ������� 1
������ 5���� ������� 0
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Ɉɛɨɪɭɞɨɜɚɧɢɟ�
ɬɪɚɧɫɩɨɪɬɧɨɝɨ�ɫɪɟɞɫɬɜɚ

ɫɩɟɰɢɚɥɶɧɵɣ ɩɪɟɞɭɩɪɟɠɞɚɸɳɢɣ ɨɝɨɧɶ ɚɜɬɨɠɟɥɬɨɝɨ ɰɜɟɬɚ � ɞɥɹ ���"�+��
���"�*�
ɷɥɟɤɬɪɨɧɧɚɹ ɫɢɫɬɟɦɚ ɤɨɧɬɪɨɥɹ ɭɫɬɨɣɱɢɜɨɫɬɢ��ɭɫɬɪɨɣɫɬɜɨ ɜɵɡɨɜɚ ɷɤɫɬɪɟɧɧɵɯ
ɨɩɟɪɚɬɢɜɧɵɯ ɫɥɭɠɛ�
ɉɨ�ɡɚɤɚɡɭ�
ɬɚɯɨɝɪɚɮ��ɩɪɟɞɩɭɫɤɨɜɨɣ ɩɨɞɨɝɪɟɜɚɬɟɥɶ ɞɜɢɝɚɬɟɥɹ��ɤɨɪɨɛɤɚ ɨɬɛɨɪɚ ɦɨɳɧɨɫɬɢ��
ɷɥɟɤɬɪɢɱɟɫɤɢɟ ɫɬɟɤɥɨɩɨɞɴɟɦɧɢɤɢ��ɤɨɧɞɢɰɢɨɧɟɪ��ɯɥɚɞɚɝɟɧɬ�5���D��
ɯɨɥɨɞɢɥɶɧɚɹ ɭɫɬɚɧɨɜɤɚ �ɯɥɚɞɚɝɟɧɬ 5���$� 5���D�� � ɞɥɹ ���"�$� ɫɬɟɥɥɚɠɢ��
ɹɳɢɤɢ��ɩɨɥɤɢ��ɲɤɚɮɵ��ɫɬɨɥɵ��ɪɭɧɞɭɤɢ��ɥɟɛɟɞɤɢ�� �ɤɥɢɦɚɬɢɱɟɫɤɢɟ ɭɫɬɚɧɨɜɤɢ��
ɨɬɨɩɢɬɟɥɢ�� ɨɛɨɪɭɞɨɜɚɧɢɟ ɞɥɹ ɚɜɬɨɧɨɦɧɨɝɨ ɷɧɟɪɝɨɫɧɚɛɠɟɧɢɹ�� ɛɚɝɚɠɧɢɤɢ ɧɚ
ɤɪɵɲɟ��ɥɟɫɬɧɢɰɵ ɧɚ ɤɪɵɲɭ��ɥɚɛɨɪɚɬɨɪɧɨɟ ɨɛɨɪɭɞɨɜɚɧɢɟ��ɨɛɨɪɭɞɨɜɚɧɢɟ ɦɚ�
ɫɬɟɪɫɤɨɣ��ɢɧɫɬɪɭɦɟɧɬ��ɜɟɪɫɬɚɤɢ ± ɞɥɹ ���"�ȿ�����"�0��ɝɪɭɡɨɩɨɞɴɟɦɧɵɣ ɛɨɪɬ
� ɞɥɹ ���"���� ���"�$�� ���"�%�� ���"�&�� ���"�'�� ���"�(�� ���"�-�� ���"�/��
���"�=��ɥɟɛɟɞɤɚ��ɬɪɚɜɟɪɫɚ��ɤɨɥɟɫɧɵɟ ɡɚɯɜɚɬɵ��ɤɨɥɟɫɧɵɟ ɭɩɨɪɵ ± ɞɥɹ ���"�*�
ɄɆɍ��ɝɪɟɣɮɟɪɵ�� ɡɚɯɜɚɬɵ ± ɞɥɹ ���"�)�����"�*�����"�0�����"�1� ɚɜɚɪɢɣɧɨ�
ɫɩɚɫɚɬɟɥɶɧɨɟ ɨɛɨɪɭɞɨɜɚɧɢɟ ɢ ɢɧɫɬɪɭɦɟɧɬ��ɫɪɟɞɫɬɜɚ ɫɜɹɡɢ ɢ ɨɫɜɟɳɟɧɢɹ��ɫɪɟɞ�
ɫɬɜɚ ɢɧɞɢɜɢɞɭɚɥɶɧɨɣ ɡɚɳɢɬɵ ɢ ɨɤɚɡɚɧɢɹ ɩɟɪɜɨɣ ɩɨɦɨɳɢ ± ɞɥɹ ���"�=��ɨɛɨ�
ɪɭɞɨɜɚɧɢɟ ɞɥɹ ɜɪɟɦɟɧɧɨɝɨ ɩɪɨɠɢɜɚɧɢɹ ɥɸɞɟɣ ± ɞɥɹ ���"�/�� ɨɛɨɪɭɞɨɜɚɧɢɟ
ɞɥɹ ɩɟɪɟɜɨɡɤɢ ɠɢɜɨɬɧɵɯ ± ɞɥɹ ���"�-�� ɜɧɭɬɪɟɧɧɟɟ ɨɫɜɟɳɟɧɢɟ�� ɩɟɪɟɝɨɪɨɞɤɢ
ɝɪɭɡɨɜɨɝɨ ɨɬɫɟɤɚ ± ɞɥɹ ���"�ȼ�� ���"�'�� ���"�(�� ���"�-�� ���"�/�� ���"�0��
���"�=�

Ɋɭɤɨɜɨɞɢɬɟɥɶ�ɨɪɝɚɧɚ�ɩɨ�ɫɟɪɬɢɮɢɤɚɰɢɢ Ⱥ�Ɇ� ɂɜɚɧɨɜ
�ɩɨɞɩɢɫɶ� �ɢɧɢɰɢɚɥɵ��ɮɚɦɢɥɢɹ�
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